sl ) <=
DETERMINANTS oiaamiy

;Jﬂﬂ Jﬁ R; , &y, bl . bi CJ?I l..'..ll:g..” U:J:r ].51

2; b,

&y b,

1_:;:;._-:;1' PR e N 0, ];)2 —n, b '_g_ji-‘ JL.\;,“ g‘JL\; J.A:.I_ A;h

sl Je

TII b]_
= b2 — Rg bl

a3 b,
4,8 ae Q.c_'gl Ry iaadh 4Ll edd W G e,
@l dsadl g 2liy 3y Gde Je iaadleda sty isa )
Lf;‘ ".’JS'—‘:'. L;“ @ ,8,Db ,b ‘:Jl:g"u U"“TJ Z':‘wl 1..1‘)!
ixa4) &_'JL.JC _,‘ J.,ch HEPY
P

4 —5
=46 4 53 = 30,
3 6

cos 8 —aein @
= ¢0a% 4 sln"@ =1,

aln 8 cos ©

—_t el

=—p—ol=1,

1 1



(c_o-.ajl -l-l_,u 1&:3(_‘.“ JJJL‘JI , 0 ; ml)'

1 —1
=14+i=0

i 1

(I=y —1 <)
D &N &g g o1d faual)

cl r G2y “B q'bl » b‘.? ’ hi] Q'a.l . 83, N3 C"in Q\:K_H t"—"'”‘"‘."-’ ‘51

o gl Jo
& by oo

By by o

a; by ¢

St s a4l

ba Cy Ry Cp

i+ c
ascul |l3ba

LT

a, — b

b; ¢
i\

n, (byey— byea) — by (0565 — ;) + €3 (a;by — a5hy)
i N fo \h 2T LI &5 Pty ol LN s i
Ubyoby, by &m0y, 8 aeil oS ey i FTaN
sl ol S S oke € . ¢, G

SMalY e 5008 2 GG o) D,

a; (byts = byca) -— by (6 —azc,} 4 c; (agby — mghy)



Jio 5 5) o g it eSS

— by (8,05 — 85C;) 4 by (myc5 — age,) — by (mcg — wyey)
¢; (@sby — 83b,) — ¢; (8;by — 8gby) + g (B1by — wgby)

— 8, (bycg — bye,) 4 by(acs - a,c)) —cp {8,by — wgh,)

» L] »

DR SUFPE I U PP R TR GRS NPAYS P PR K
RN JER TR PR

+ o~

+ — +
RPN

Mo, N

3
4
9
F1S STV IR PP IR AT o oY
D= 4(56—42)~2{76—49)43(1.2—59) = — 17
Jy Gl Yz,
=—T7{26—32)+5(46—30)—4(42-29) = — 17

S il Szt



II

0(2.4—35) —2(44—37) 4+ 6(45—=2.7) = = 17
e Ciall Ji

I

4(56—42)—7(26—32)+% 9(24—35) = — 17
JJ?‘ .\_,-..ﬂ dL‘:’aL

= —2(72—49) 4 5(4.6—30) — 2(44—3.7) = — 17

‘..:ul JJLR“ L,L‘l:ml..r

= 3(12-59)—4(42—29) 4 6(45—27) = — I
¢JU] n’)&&“ Jl‘-:.-“g

t$ haall Cilamlt
whae Jo i yn R IS5 e soas 8,C40 ) G L £
;.'J-anJ L;J-'t.e.?' u::b.l‘:"—' ..-;'_1.15‘” oda U......I'_, Z:JLZH i:’-J|L'J‘ ;‘J:;-
\ izL-‘?I
330 b_nze} 137
a, h} Cy
D=)g b g
ey by ¢
aalllr 5) 3T s paally I il o e 38U g ol 3521 OV
g, el s bUlls el saadd as (8, sl 2o Obal, OV yeally
toluh A se b g
b, ¢

h3 Cy

A1=




s

ay ‘31‘

8 o
3adodly B, _,a)l; U A3 by _,‘:.ll S _yreal] 33d0u) W

s; b |

Ry bgl
.IiﬁJCB_}.J“: \LJAJ)‘J csfaiaﬂl_;Ji.a" ;J-l?n“da

;5.1:-1! D s>l 8 50 L8 5k nal) hadad! Jlaub
tasYl )

D = ny AI —_— b‘ B1 + 01 C.l d_’?‘ '\J-ﬂ" r!-‘?:::ul:
=—u,A + b,By — ¢, Cy sl Gl rhsg:...l:
== "y A1 — B.I A: + EB AS l.]_’?‘ JJAﬂ” rl-l’.t:.pl!

...... 1358,

il jols phisaaly isaad 1 2 Cha sle] Sk st als o =iy

el 1id 5 LU g aall aamd) ga e 8 Jaten 0,50 5 508 )
S A PRVEER A PO CN X SUNPRSR ST JI AP -
il G5y 2anll 3 e sl piey st 3 B2ael) § sl poy
o o N cute g5 136 . aialt Lia e oLad, S1ill) s yealt

— al2) o Lo bas &,..éi OF 15}y s — b5



s dmad N AT N O3 saamd

ity WU A ) o wlaae NG, B G ) 13 sausd] i e
WL 1 oo whoaz B T 25 b il i o7 oKE Ty W
Dl N AT ol isandl

8, b ¢ 4

b d hg Co d 3 By Cp dg

R; D, € dy

.' bl c d = hu Cy d ] - -b], 83 Ca ds
® 3 ? s b 4 L4 d 1 &, Cy d 4

By h4 Cy d4 ’ | !

% b, d, ,, by ¢
4+ ¢ |ag by dg{—ds {mg by o
a, 'b\i. d.1, a b4 0y

= a;A; — b; B, + ¢, C, —d, D,
okl gnall hanll i s 2 A, B, C, Dt das
g, , b, ,4d
iV e sV Giall pobie plase a0 s amd) 4 K00 16 e aiy
- T PP I IO D R A RECT ML o P WP I
1 R PSP WU o SR WP WL S
+ - —
-+ —+

+—+—
—+—+ |

adodd Logh ke U Jutm Jo s

-— Y -



2 -1 0 1

2 1 —1 0
D=

1 0 1

0 0 2 —1

Sl obe dusnal soamll i AU 0do 3 Jpu T o
230l dl.i!} - ‘Ji@l {JE_’L-J_ QJ-\B:BJG L‘J:ﬁ_ L':n ')KL.J? G‘J‘ iall
. U1 E.:i" élﬂl 3}4!" JL‘:"‘!

2 —1 0 2 0 1
A=—(—-111 1 1141 1 1
] 2 —1] 0 2 —1

=212 +1X-1+ 2(1—D) +1xX2=—11
g PEU LI WOL N [ ) ,I-l
oo LR E1C/ P EN PO PV I PR PR E FC o

L iry gl ohand oLty

2283, S el Bl Bl ssaed) i3 sy oy

LS‘ A Ji-dug
n) bl € A; a; 8aj
P hg Ly | = h.l h-‘; bg
| o by ¢ € € &

kI 3l isak y I il ey a9 Gt Gsas el

oMl o 3T s ganll el



WOV Cnie S Lol 1) saamtl 5,080 e 2 W
! e

a 1 hl ] .’ b2 Cg

iy by ¢ | = — a, by L

8y by ¢y B oo

R BN RV P | PSR RECR g U~ I3
oo k) gty G il sl

[_ﬂ.:_,-"‘ J‘ olée L;_,LJ 131 asdamll r.!un:a‘ s oug

e ey ((ct gLt o yanll 51 ) o sleilboninall UL S 7Y
L o) b 5 - i) e am 4 Taih) O by saad) 512 i
i D alai iamdl

** D=—D S 2D =0 S D=0
ob Jelaall i 3 (>5-* _,‘) e 5V _ole e 3] Wi,

b Jaldl i 3 oo ar Baamlldegd

kll kb, ke 1 | l By b, Cy
a, b, cg | =k | a b, €a
L by Cy 3 b, Ca

PR PG X

kllAl - kbjBl + kc’lcl
=k(n A —b B, +¢,C)
QE'Y‘UJUI =



Jolall i 3 s SV ie gl o s ] i it Je Juds

. alnlt 4.3 g Y 1‘ ] ‘}‘ \._.!.-4" ‘J):::.u?ll ;JJ;] d&lif dﬂs;
Aoy a (lasaay

.UJL L;_,:J,-'-\ t-’"é“')‘ > _,‘ i ._;‘ _,p\:c t.:.i_,(.f 151 v Lalss
do Jo a8 55 @bl o n g ol 3301 0l lase

AR

a; i —ny b+p-q ¢ tr—e

Ry b, Ca
[ b, 3
a b o L pon m q; 8

= |8 by cg{ + |9y by & | — (85 b, e

2, by Cs | 23 by ¢ & b o
bt a3l O ity I TV Gl phsendy a5l iy

(a;-+h—~m) Ay~ (by+p, - q) By+(cy+1i- 8) G,

@ (a4, — b;B,+¢,C)) + (F,4, — pl.Bi+riCl) —(m,A; — ;B +5,C))

n, byoo lll hon m q; B

= [8y by ca| + ja; b ¢ — |ny by e

Ry by oy 8 by cg | a; by o

Ol m = 30,500 baie &l ety o6 T B ol i3

. 3¢._,:ﬂn_,12u;_,l..rn;.iK hld‘:ﬁ.ﬂ‘bl:f‘u{ﬂiwﬁg

—_— 4 -



398 5V Ui ) olo J) Luin) 13} isand) ded aisY  vasle

sV I G 51 ) G aalls UL obl wlislias

a; b, ¢ 2,+pag { aag by-hpbydgby it peytaey
8 b, =
' hﬂ Cs a3 h, €3

| iy by €3

u,'_,\..._a. L;..c:‘ﬂ L_,_,kﬂ .JB izfl..ll i:.-li-l -

n by o pa; pb; peg qQag qbg 6y
L P b: Cy + Ay bﬂ Ca + Ry by ¢
o3 by o azg b, 0 # Dy €
® b ¢ 8, by cg #; by G
=| g hg Cg + p ag bg Ca + q Ry h2 Ca
ng by o 8, by o ® by o

&) by 5]

= a b, Cy

LTS by, C;

PR W 1 11 W ISP USRPYR) DY AU 8 % PP W

e G i



ic gia 2l

(V) J

Sa.laﬂc_:-
87 42 3
D=| 45 18 7

50 17 3

‘f‘w“.'i"'l'J‘r':‘l“'f‘;)J"&

0 42 3
D=| 2 18 7
13 17 3

{ey~ 2eq~ )

I:JL:H 3‘,4‘“ = g 4 dL:” .'lJAn” =g ¢ JJ-Y‘ JJAAH = ¢
ol e i JL

QI il ¢ Gl G =y ¢ IV i g

0 U | 1

=3| 2 18 7

13 17 3
0 0 1
=3 2 —8§0 7 (eg — 14cy)

13 -25 3



o) s 5V il ezl sl i

2 —80

D=3
13 —25
1 —4d0

=0
13 —-25

=0(—25-4520) = 30(—5+4104) = 2910

(1) JUs
4alall J--

—2 4 -8

AU ain 3 6" x = 1 @ik B pannd Dradt O poel Sl G
1= -2 & 13) Baandl pawi Nao Gl Jy Y Ol gyl
x = 3 <K 13} bl Gad o) paairy U, O il M)
1,—2,3 o Dbl pde 0,0 - iy I cpicall 5510
o AT Sde U 0S5 S x G W A pt ge Dl Y T L

(%) JGa

HJL-“ J--



={2—21r 3x—2 2x (cgy —cy)
1 — x X x
2x 1
=(1—x2)|2 3x—2 2
x X

=(1l—x) |2 3x—2 0 (ca—xcy)

=((1-—x)"| 2 3kx—2 O

1 X 0

2 3z—2
=(I—x)

1 X

(S 5 g Jlazily s2amd) iy )

=({1—x)®{2—3)
Co(l—x N (2—-x)=0

x=1, 1,2

—_ W -



(£) Jiia

ia-ln“cb
4 9 —1 3
3 7 2 B
D =
2 5 =3 7
1 --3 4 0
4 9 —1 3
—1 -16 3 2 )
Tg—1Tqy 4 'g—™Ig, I'y—T:
-1 12 _5 2 (‘.-’ 1 3 2 4 3
~1 -8B 7 2

(cs + 2c))

gt seall plasizl 3ol iy

—_ i -



—1 ~16 3
= — 11 ¢ 28 -8 (rg—r;,r3—1y)
0 8 4
8 —§
= 11
8 4

( IJ;?| 3)“'” JL-:-»L 25dock! dli: )

7 —2
=1UX16

2 1
11 X< 16 X 11 = 1936

il

(0) Jltu
) ;:.1.?1
1 1 1
a b ¢ | =(b-c)(c—n)(a—Db)
at b c?
$23ml) Yo &
cos a cos B coa vy
D=|sn2c¢ sin 28 sin 2y
cos 3a  con 3p com 3y
sl ial
1 1 1
a b ¢



GJL-;] f—lﬁfb-l-....é‘b‘dg-i a="h J‘ o=1 J1 b=¢ C"Ji
S‘lﬁ b—c¢c,c—n,8—b: Uaﬁb)il_d;:d - ﬂlpyuiq.\f
dl].d a, b.cé gt Zg—_,.\”da JI-L;a s i3] i‘_,f.in U‘C]J .63 deud)

Nedns e b ol o dodi g 5T Jle e Y

1 1 1)
|

a b ¢ |=k(b—ci(c—a)(a—Db)

a? b ¢
0)11) _,‘a uln Q;J:JYAZ!UI:;SIR S
k=1 Oty o8 M3 per Jolae 1)y

1 1 1

R b c¢c|=0mG-—c)lc—a)@a—D>b)

a' b? ¢!
D >38) s
cO8 O coz B cos ¥y |
D = | sin 2a sin 2B sin 2y
cos 3a cos 3B cos 3y
col & cor B cos ¥
= | 2sinaccosx 2enfcosP 2ain y cony
4cos*a ~3cosax  4cos*B—3cosd 4cos®y—3cosy

— 1 -



1 1 |
= coaacos fcosy [ 2sln o 2in f 2 sin vy

4cos’a-3 4con’B-3 4 cos’y-3

1 1 1

= Jcosa cosP cody tin a sin B siny

1-4 sin?a  1-44in?3  1-{einy

1 1 1

=-8coracosPcosy | sin a smf  day (rg—ry)

slnfa  sin’p  sinty

~—8cosacosPcosy (sinp —siny) (siny —sina)(slna~ sinf)
1 QAR Y Slaandl Jlenias

S YW

ax + by +ez=0
asx + by + ¢z =0

AT 4 by 4+ ez =0

vid o polisx, v, 23 N Bl ge ddleia SYslalt oda
bod JAVs ey x =0, 3 =0, z = 0 sl J&) =¥l
b 05 g oty et o oW eeiuy . Gl B
K dandy cx=0,y=0, z=0_alt JH £ 5T cWslll
PO\ gy 2 e @3 wWall



B (‘:—) + b; (“z—) T = b (),
2, (%)-1- b (-:;) +c=0 2)
n()+Hn(I) +e=o0 (3)

4 . .
) ._E_ [ _:,, QLQ_‘:Q_:_ H % 1 OYJ,éé‘)‘ng—_,-_dU-ﬂ
J.as’-" Li Lt AL g kpmacie o b1, 2,3 @Volal) e ot
Ao e ST e U Yl oK ST 5 L
o X,¥,2 lli-lv-J;anJgsfiiJlﬁ)‘ x:O.y_—.—.O, z—=10

f_tall 2N

Q‘G:i;_z’:gqﬂ.\m“}ﬂ-

bycs — bgez  sge; — 8,0 Roby — aghy

| m

I

N

1

AL by, selall g maelt Slsa s & Ay, B, € e

wadl 3
o by o
i gz by ¢
] @ by ¢



t o b (1) WG G el

84 _bB

e, = 0
c, C:+1

", .1A1-—h1B]+c1C1 = 0

|
I a, by ¢ |
By bg Cy l =0

8, by o

Yl 0350 S oo L2l F aedd Lhe G 457 S0e il
x=0,y=0,z=9 _,a\lai'.‘_}_l.i e _,s-T J.rt.:.!)l:“ i |
lf:‘J"....oJ Ry ;J_,.ﬁ LLf- ! <Y lall L; i.¥Y,2 l..‘.J)LoIlAa C.:e_sf

il
T Ak gll QYS!

n lesde AZca &a’lf ‘_Lc i,_.;?l :l:L;—'n ._-S.:L.L! e 3 L;_,:r-i L')l
Sz t:J'i U'-‘_)‘-'! J:hlf‘-l o ﬁ.—! ;..h-l_, 14.:; rlﬁ d> g ul‘znl‘ L."-'YJL\“ (:Jll
Sy b Jaldlsae go ¥aldlaae 515 B3], a6yl @Yol
dedd i 136, @Yol g (o) J:a\s_ﬂ ads dasd ale ] r\:. Aoy
03a 3 yami s Bindl SYobd) e L g Gy 4 8 8 N slall fald]
i1} Nt AW

- )4 —



() Jlade
teYalall e n, b, ¢ wide dmdi O cetf
p(b—c)=1a,q(c—a)=Db,r(a=bh) =c
rPg+-qr+rm+1 =0 S
:;J)..iil_;pa\jgmtc;a:

R—pb -+ pe=0,
@+ b—aq=0,

m—ih— c=10

w Zi, L.“ .:.N.-‘Lll o*a,bh,c h_j:lr- Zgu:ii

1 —p P
q 1 —q =0
r r -1

t:" J.é ;)Jé1 ﬂ..l-b dl.i:_’

It
[ =]

pq +qr +rp 41
V) Ji-4a
QY:!A“ Q’n.:.g?‘
3x + 5y —2:=0

2x — 4y 4+ 585z=20
x—By +122 =10

l—'.-



1 O 13) 33 2 Yl Ji;'

3 5 —2
2 —4 5| =0
1 =13 12

el isad)

3(—48 4 65) —5(24 —5 —2(—2044) = 0

x,y,z00 LW LG ke, L @) e ¥l 5,5 S
oy i ,l.u e lall Jﬁ‘ _,i.a“ My

Ix +5y—-2z2=0 m
2x — 4y +8z=10 (2)
x —13y 4+ 122 == 0 3)

:O‘E:ia_:,zq\:l:hli‘}‘__,x,y,zé

x Y - z
25 -8 — 4 —15 — 12 — 10

x ¥ Z
17 —19 =22

U. X, ! 2 ﬁ-!in\nu i.a.:i.“ L'-J_,Cf_,

I

xz= 17Tk , y=~—10k z=—22%k

x:y:z=17: —19; —22

- Y} -



P lgdn 6 el A0l J1gd0) 3 Jg¥I 3Rl
S Lk | Sy sz
Y 4+ by 4 ¢z
aX + by + ¢z ()
ax + byy 4 cge
Uit io WK e lai¥ s, n Gl SLT M iy \F
LI DN fom 3 hspee LTI p oy 3 dy e JyF1 A0
lpan Jo Ldor suazae & L, 0 3 Wil 25 n 3 4y e
ol o o ST i el oS A iyt oda o KO
. QGJQI?‘
o 1
! ax+by+cz) + m (apx+byy Feoz) + 1 (a1 +biy ez = o
Y Ly (o Lo Bt W I 0 8T 1, 5,2 o6 oo
e sl x,y, 2 oe S el 050 O s
al + a,m + a;n - 0,
b/ 4+ bm + byn = 0 ,
¢/ +em 4 gn =0
AL e 7, m, e 3 oYslall sid e 5y b2,

Alom=n=10

a, my By
b, b, b, | =0
Ci C G



N1

i b, L1
&y bs e, | =0
#; by Cy

=Yt t'JJrJ e o_,;_’l' rjj“ ..LJ:.” u..i? L L.lh)

ox + by +cz=0,
ax + by 4 cz=0,
A 5X + by + ez 0

I

Gis) g2

Llas otan 6 SN L 1yl 0,555 b2 i 3wy 103
o AT oI e s ST el e et e Y ol aam o

2 % Jaoll Ogailly & jaall y3dbY o LN Gudalht

ool okl O 5T 3,k oW an 3 (1) Dbt Jall s
c: g:...n‘ji' ..:;)l:)! L"JJ“ (J)C.s' L‘.-:’u: Z,7.,X U ‘_F.J i—-ﬂL‘- L.:; O::l)-
el it el iy B ez Ly L x

x -+ by 4+ ¢z = Ax
a,x 4 by 4 ¢,z — Ay
;X + bgy + caz = Az

fa;—Ax 4+ by+ez=0
ax + (b, —N)y + ¢z =0
X 4 by o+ (G — )z

1l
=3

- Y -



YRR e FEDARIPRT VR P R

Jﬁx=y=z=0

n—A b Cy [
Ay by — A o |=0
..a bﬂ 03—-7t|

daloall el A LI syl e Jsles Ju J...atf i>48) S 4
;-:’:"'“ ‘:"“"‘1” u“"-'-J ;_.):"'u JJiJ.'L i?)lﬂl dl.!ll“ sia JJ-.\P_- UA...TJ ;_'):au
-3_-‘,-_u1h3\fa:n.: X:y:z
(A Jlia
£ i ) e )yl 5 pell el 3 3uadl 5 g !
3x — 2y {+ 4z
—2x — 2y 4 Oz
4x + 0y — =
J-l’u. t:-:.l-_;” Jﬁ Az . R}' JAX L_;‘J'L....l- L.'Jy_._..:” d‘)-l“ c:'n-,:
n.:J\J.\LHJO
B3—A)x—2y +4z =0
— 254 (-2-VNy+ 6z=0
4 + 6y 4+ (—1—N)z=10

ERTRIFARIRE W

3—x —2 4
—2 —2-72 0 =0
4 0 —3—2A



!

— AP 463N —162 =0

\ (A—3) (A\—6) (\4+9) = 0
3,6,—0 o izell 5yidt o Ky

Jl SO @Y slall JJ_;,‘ A =3 i

—ay-+4z =0
—x—8y 4+ 6z=0

41 +-0y—dz =0
WM @Yohaall o cxdslen sl o x 5y oz Dl sle] oKy
ol g 23U, T ool Joes - M

x _ y — z
—2X06-4X -5~ 4X —2—-0X6 0X—5—(—2)(—2)

s —_—
— —_

S Xiyiz=20—2: —1

A =23 _;:.41 _,-X-J-‘ Jl oJlaLl] o_',_«..” alhliﬂ‘ X
xiyiz=2:1:2 \_;)1.14' A= 6 < B3] Jl,

x:y:z=1=2-’-2\_'_)]4‘?. A =-0 i 13),

— Yo —



 JaU1 Gy b &M YD e d Clsaad) Jleasu
Yol 3
X+ hytez=4d

G Abytez=d
-3x+b3’+c:‘z=d3

pall Jo Yokl cuiy ¢ Jo Jud

o x —dy)+byy+ez=0
(8gx—~dg) + by Fezz=0
@ x—d) +by+cz=0

ol g3 Tl WD N 3 y | 7 i

a, x —d; b oy
8px —d, b, ¢ |=0
g x —d, by c,
a, b, c ' l d, by c,
X | ay b, ¢ | — | d; by cg =0
a, by Cg | d; b, ¢,
X _ 1 _

d, b ¢ I T iay by g

d b cl 2, by ¢y

d: b; ¢ B; by oy

O gz, xis Jib,

—_— Y1 —



R d; o oy by ¢ |
1
8, d; ¢ a, by ¢35,
i
a, dg e 8; by ¢

Ngtx, y iy

z . 1 _
f, b, d 2, by ¢ '
B; b, dj 8; by ¢!
. _E_ — ____,_ — _z
“ldy by ¢ | | 4o l |2, by dy
1 d; ba ¢, I} s, d | g; by dj
l d; b; ¢ e, ds o3 B, by dy
p— 1 —
8 b I
R, b; ¢,
a; by ¢

LS ce W Damll o lill hoas e dat N asadt 0V B b

34 aniy 3332 byne Je &M ENSW G2 ¢y ¢ x oDala
aMalallisag g 37 el x olia 3 4 U P st LT Bl
s AT O olic @ YLl g x el Jlaill
Jhagad go 2 Wl y olie 3 4SS g, 0y, 4,
pdedt & J4bs g, d,,d, LWL DI oYl 3 y el
Naldl Gz @delias Jadad go fii b 5 ol 3 3800 230



G Yoldl o 3 &5 ol 0da cas 5T 5 0y, 5, dy 2180 2
v Jeal) g sde o L)

‘_',QJ ‘—-JY-:LAH Jais -lv-‘J Js— 'hr-,f. «ild ajz‘a“ 3348 r-h.'.l' ‘1 ‘31
A PRES Y I J-i?l&n HITS PRENP T fl' lin 33dod) 0da cmaauail 134
olaad! Y slall a)ﬁs‘_, SYslel s e J= .b_-Ja_\' i J_,'gl SN

) g

Jo Ue auia ollaall ¥ lld 06 S a3 @lsumll concaid 13]

iUl pbslall G olall Ylad) Ga Asbas L) o5 of Lpomy

gy e ly Jo U 0de 3 eWolall ae ¥, ke L ST il
(10) JUe G priey §L ALY e ol o8 J A G ST e

(1) Ji=ia
RN P NI

l_i.l_ -=1
x Y
X y z
8 3 2
—+ =+ = =7
 § y X

1 1 1 . e
X=-‘*‘.Y="‘-Z=_ '

x y z -



2X —3Y + Z=1
X +6Y— Z=3
8K -3y 4+ 2Z =17

X . Y _ Z
1-3 1 2 1 1 2 =3 1
ﬁ 6 —1 4 3 -1 4 6 3
7 3 2 |8 2 8 3 7
—. 1._._..
2 -3 1
4 0 -1
8 3 2
X _ Y _Z_ 1
T2l 14 42 42
1 1
=, Y==,Z2 =1
2 3
-.I=L=2,’=l=3,z='1—=1
X Y Z
(V) Jla
A RIS
x4+ y+pr—q=0
— 4+ Y+ 2+ 1=0
6x 42y + z—4=0
Y e YU 3
) p=2,q=1 ) p=1,9q=12

fii) p=1,q=1



5salt Je Vol oG

x4+ y+m= q
-3+ y+ 2Z2=—1
x + 2y + z= 4

P halall sa e
1 1 p
_— 1 21 =12 — 1i2p
6 2 1

P=2,q=1 13 Ja9i Juh

o by Jo e Woladl 0,6 5 bbbl isue caait Al ade

an:Z.q:icb_’-\a:'

x _ ¥ _ E _ 1
11 iIJ_ t 12! | 1) 11 o2
-1 1 2 -3 -1 2, —3 1 -1 -3 1 2
4 2 1’ 6 4 1| 6 2 4 6 2 1
X =3 1
—6 —06 0 —12

8 whasl o oe ol Qf_:__, I AALFTRY- pinis 3 eia g
i;;‘_,:n __;35 ltkal‘ c.')':LU I:JJ(-J. dn:d - rJﬁY X,¥,z0 5rlia
3 3Js W dalal) w iy &l e Gonsll K2y . Wajag Jo am g ¥



ol b 6x 4 3y 4 2= 78\ o ol b iU oMl 2 L
Wy e WU 085 el 6x - 9y 4 2 = 4 AW DLl
W osgag Yo ax Y,
p=1,q=1:aJChk

elsantl il e gl (e oS @bl s20e eta AW 0dn 3
U 5o 3 WL 5 S DI LB puai x, 3, 2 pl g D
e L Balad) b b ee 3oV ALY JLT S B Vg Je
Wy M olahalall (S0 Bai cplatag 35 D) A0UD Q5N
Ntisz Wz, y 3\ o5y

b:4 - Y o 1
I - 1
1 ~z 1 1 1 -z l 1 1!
-1 -2z 1‘1 -3 -l-—?zi I-s 1 ’

I
X =4 (242z), y=4% (2 —5z)

Ny baabt J“.._sl”'_.l Mo z= 4t Qi Lrabsl JdV e ety
. :;J}-ﬂ“&ﬁt
r =t 4+ ¢, y=—5t+4+ %, z=4t

t ol e L6 oo ot o SN sse Ylado LS



O'..JL-’E

:if?'a‘.‘:dn“ia:; .x..._,\ (1

7 11 4
13 19 -f0 o7
? b 13 15 10 ]
13 16 -07 95
3 0 ©
l1 2 3 4| | 3 5 1 o
76 -23 53
2 3 4 5 -1 2 -3 4
103 199 302 |» ’
4 5 6 7 g -7 5 -3
176 177 353
6 7 8 g | i 3 2 1
[—7,4,—240,0,0,1936 ]
1 1 1
D(.lhlc)E a b C
al L c?
U‘c..:f‘
0 11
D
Lim —= = 1 b ¢
a—b
a-»hb
2b b ¢



O et a8 LT 5000 a0 Y 0 0 il B3] (p

[

£

e
-

LJ‘ u.:.ﬂ ((

1 ceE Q slo a

— _a . a_
B yllnv sin p

i == 4 sin
1 cos B tin B 5 5

1 cos y elo vy |
2cosb 1 0

__cin 49

2 2] 1 —--
1 cos i

0 1 2cos B
ol TN ki ol ga saie Kiul 1 4i ) e ssae (4
ol esadl died O el y ol WL oLl e KD
(x — y)® (x + 3y)
Bolall 5 pdo ao-d oY et (v
10— —6 2

-6 9—x —4

2 —4 B-—A
C{J'.'?1 s sty 2 syl

[5, 17]



A!:l-l‘_u-'la-ﬁﬂc—:f‘ a+b4+e=0 OKISI (A

R—X b c
P c=—zx =0
¢ a b—x
. L}.

x =10, £ =4V —3@d —1—_bE:+-c_aJ

4}2‘:.” JJJ’.‘." -b-‘ » —(n + b + c) (:jT ;:_.ﬂ“ (q

f x+a b c
b X+cC a =0

Qi__)b'-yl U!,JJ'J-“‘ J::-_,‘_’

[ Va3 b° fc® —bc—ca —ab ]

D dslall o (1.
|2z + I 2t + 3 25+ 5
2x+ 5 2z 1 43| =0
2z 4+ 3 2x 45 2x +1
3
X =—--
2
.;4&1@ (“
11 2 19
17 5 41
33 6 58



l':A:; ko ,1 |l= .L...J 3y 4P ‘:;

{21}
Gslall ) edn -h:-_!‘ (l'f

x+41 2x 1 |

1 x x
[1,1,2]
Lolald G 1y
x+1 ® o
@ 4 wd 1 ,:n
FEE——

i:::i'r ta (i a_\_:lU-\ _J:::" . C:')ualll ..\AJH ‘_9:.-5.:? J:A..n:- © t:'..-:l-
S bF 2k a0
[—3,0,0 ; 0,0,0]

ax? b 2hx + ¢ = oMl o m KR (s
ot el

n H 1| =k {(sma? 4+ 2bx 4 ¢)

;&d;‘,ﬁyk%"

O,ti,!, Swfa,b id dor s} (\o

- T8 -



[2,3 or 3, 2]

i‘:\.U -}_,.:Iq- c:r_- .lg-_,‘ (\'1

R—X b c

R b—x c — 0
a b c—2X d

a c c d—x

[0,¢,0,a+b4c4 d]

Dalall ) ydo s azy) (v

GHD® W W i) 1|
- " —1 1
8 4 2 1 i
27 9 3 1
[— 2.1 2]

s e el e g,y L 2 B (1a

y+ oz Z-rx L3 o

yq= =

< ¥ z

[pgr=p+q+r + 2]

SRR FE RAURY Py N RS T

B+ x4+20+Ky+k—2=0



(k —3Nx -+ 2—Ky+3=0
X} Ty—1=0

[ k=3 or — 2-12—]
EN PRI .;.._u“ (y.

i 43y + &z=10
Ix+ky+ z=10
kx + 2» + cz2=10

OF3) Lk k (@ G g O S5
4¢' —156¢c — 4390 >=0
eadsball of et (v
'y —y=2 ., 2ufay=h
aleatl g —2 K BIY s, yo ksl b 0,55 Y
L) i Gyb = 4 <58 BIY b oSy ilia = — 2 =36 13}
il Jo JMslel e sb by o nzm— 2 08 L
A @deFr=2r, y=2—12

i:r?lw_-f!:l-“ CALEPY Jlgﬂ:-*-l_' g (T!’

3x — 4y 4Tz = 6
3 —2z =1
4 + 2y —B5z=1

[r=1 , y=1 ; z=1]



izﬁ! SYolall e 7 e haas) JL-:-L ) (vv

1
2

Mm,,_...

=17

= 13

= — 4

[z=3% oo ¥ or %w?]

200 b 1Y Yol g (1

i) a=1, b=20¢ i) a=b=1
iii)y a=0, b=1
x4+ y+z+b=0
x4+ 2y4+z=0
2t + y4az—1=0

[i)s=1,y=—2,z =1; ii) no =olution ;

ix=t,y=1—t,z=t—12]

: x..“.vY;'ln.u CJ_,£:' S—] r_))\“ -L_p:-u J‘!‘J‘ (YO

W—b—c)x+2&y +2a 2bs +(b—c—a)y+ 2b

e
=

2¢: 42y + (c—a~—Db)=0

sae SYoladl o,C b Loan tia Gad 1) ) ety - S5 e

[a+b+c=0]



ey oo deg# K il o]y Sl Said) as ) €&
RN FARS NP
Dx+2%y4z,2c+y+z,x+y+ 2
y+V2z,x4+V2z,V2x+V2y—2
i) 5x —y=z,x+3y+z,—2x+ 2y + 4z
[1)1,—1,4,x:ysz=1:1:—2,1, —1:0,1:14:1
i) —1,2,—3,x:yiz=1:—1:0, ¥2:¥2:1,1:1: -2V 3

fliy2,4,0; x,y1z =0:1:—1,1:1:0, 1:0:—1]

- Ty -





